

看中原区欢欢喜喜闹元宵

猜灯谜、吃汤圆、看演出……欢声笑语邻里情

西环路社区

2019年迎春闹灯趣味游艺会开始啦

本报讯 2月17日,西环路社区组织开展“聚力赋能 奋勇向前”西环路社区2019年迎春闹灯趣味游艺会。

伴随着欢快的开场舞《红红的日子》,迎春闹灯趣味游艺会活动拉开了序幕。活动中,西环路社区主任向居民做新春致辞,对支持社区工作的广大居民及辖区单位表示了衷心的感谢。

社区在活动中为居民准备了和谐大拥抱、踩气球比赛、新年冲冲冲、三人四足、抛绣球等不重样的趣味游戏和两次抽奖环节,将趣味联谊会一次次推向高潮。抽到大奖的居民更是喜出望外,并把好运传递给每一个人。活动中大家欢声笑语,气氛融洽,一片红红火火的节日景象。

记者 张改华 通讯员 陈柯

郑煤机社区 欢乐闹元宵 浓浓邻里情

本报讯 春节的热闹还未远去,元宵花灯已高高挂起。2月15日,郑煤机社区在南院小广场举办了一场“闹元宵”游园活动,活动吸引了辖区居民100多人参与。猜灯谜、吃元宵、玩游戏、拿大奖……不仅营造了喜庆、祥和的节日气氛,还丰富了居民的业余文化活动。

当日,活动现场四周悬挂着五颜六色的灯谜,大家踊跃参加,各显其

才,纷纷抢摘谜语,投入到谜底竞猜之中。有冥思苦想的居民,有猜出谜底豁然开朗的居民,也有因久久想不出谜底而干脆拿出手机查询的年轻居民,场面甚是热闹。猜对谜底的居民都能获得一份小礼品。

本次活动还设置了夹玻璃珠、投篮、套圈等3个趣味项目。现场人流涌动,大家玩得不亦乐乎。

记者 张改华 通讯员 付琳琳

陇南社区 武术联欢会庆佳节

本报讯 2月18日,绿东村街道陇南社区联合卧龙花园举办了一场武术联欢会,歌舞、武术、京剧啥节目都有,大伙儿都乐坏了。

陇南社区的文体队伍成员有才艺有能力,加上驻地单位的朋友共同参与,独唱、四重唱、集体舞、太极拳、跆拳道表演、京剧……联欢会的

12个节目热闹、好看。

社区孩子们表演的跆拳道展示了青少年的风采;社区文艺队成员舞的太极剑,把现场气氛烘托得更加热烈。最后,社区全体工作人员上台,手拿自己写的书法作品表达对居民的祝福。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

汝河社区 暖暖新年庆元宵

本报讯 2月19日,欢快的锣鼓声在汝河小区广场上响了起来。这是汝河路街道汝河社区党委正在举办的“闹元宵猜灯谜”“红色文艺轻骑兵进社区”“扫黑除恶 反邪教”系列文化宣传活动。

当天上午9时,社区党委安排的巾帼、党员、青年志愿者身穿红马甲,把精心整理好的百余条灯谜高高悬挂,中间配以装饰的小红灯笼,五颜六色煞是好看。

社区科普大学学员文艺小分队身着舞蹈服装,在热闹的锣鼓声中扭起了欢快的秧歌,为居民带来了“红色文艺轻骑兵进社区”民间民俗文化盛宴。

当天活动不仅准备有猜灯谜和扭秧歌,还准备了夹乒乓球比赛项目。灯谜涵盖文化、地理、日常生活等内容,既具娱乐性,又具知识性。活动一开始,居民们争先踊跃猜谜,认真琢磨,相互提示、讨论,不到两个小时,社区党委准备的300余份灯笼、牙膏、香皂、牙刷等小礼品被猜对



的居民全部领走。而在夹乒乓球比赛项目中,随着志愿者一声令下,参与的居民用筷子把盆里的乒乓球夹起,以最快、最稳的方法夹到指定的盆中,在规定的时间内夹到球最多的获得胜利,赢得小礼品。

“社区今年组织的庆元宵活动太好了,既能猜谜动动脑子,又能观看节目表演。希望咱们社区以后文化活动越来越多,越来越好。”辖区居民张绍义兴奋地说。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图

方圆经纬社区 趣味游戏闹元宵



本报讯 2月15日,棉纺路街道方圆经纬社区开展了“欢聚方圆经纬,喜迎元宵佳节”闹元宵活动。此次活动设计了有趣的游戏环节,猜灯谜、趣味钓鱼、风声球起吹

乒乓球等游戏,闯关成功者可以获得小礼品一份。

活动一开始,社区居民纷纷领取“入场券”,开始进入游戏场地参与游戏互动,猜灯谜活动也吸引了不少居民前来参加。

活动现场,有喜闻乐见的字谜、妙趣横生的俗语谜、成语谜供大家竞猜,猜对便可以领取一份精美纪念品,小朋友们也在游戏互动中乐此不疲。已经领到两份纪念品的吴阿姨表示,这次的猜灯谜、趣味游戏的活动很热闹,也很有意义。

记者 张改华 通讯员 张鹤 文/图

三官庙社区 邻里一家亲 喜乐闹元宵

本报讯 三官庙街道三官庙社区党委于2月18日举办了一场欢欢喜喜庆元宵的活动,吸引了上百位辖区居民前来参加,热闹非凡。

活动现场,200多条谜语高高悬挂在绳子上,营造出祥和欢乐的节日气氛。社区干部准备的谜面有趣而通俗,涉及日常生活用品、动植物、字谜等,设计巧妙又广泛。居民望着一张张谜面,或在自

己手里不停地比划沉思,或与身边的朋友“窃窃私语”,或你一言我一语地相互提示和探讨,齐心协力攻克难题。遇到相对简单的谜面,大家还会相互谦让。不一会儿,这些灯谜便被竞相猜出。猜出灯谜的居民领到了社区精心准备的小奖品。猜不出的居民也不气馁:“能来感受一下节日气息已经很开心了。”

记者 张改华 通讯员 王永泉

锦艺西社区 猜灯谜、做游戏,喜迎佳节

本报讯 2月18日,秦岭路街道锦艺西社区举行了“元宵辞旧迎新春,平安锦艺乐团圆”活动,社区工作人员和辖区居民欢聚一堂,猜灯谜、做游戏,在欢乐的氛围中喜迎元宵佳节。

传统的猜灯谜活动,也是最受居民们欢迎的环节,大家积极踊跃参与。望着灯谜时而冥思苦想,时而喜笑颜开,猜对谜底的居民们都

领到元宵作为奖励。

通过开展活动,在辖区内营造了浓厚的文化氛围,让居民们在潜移默化中感受和领会传统文化,增进邻里感情,让居民们和谐欢度元宵佳节。2019年,锦艺西社区将继续举办形式多样的活动,丰富居民的业余文化活动,打造一个和谐稳定幸福的社区。 记者 张改华

四棉东社区 乐猜灯谜 情暖环卫工

本报讯 2月19日,棉纺路街道四棉东社区在社区组织开展“闹元宵 猜灯谜 居民同乐庆佳节”活动,吸引了众多居民参与。

社区工作人员将早就精心制作好的几百条内容丰富的灯谜悬挂到活动现场。谜面涵盖反腐倡廉、生活常识、消防安全、法律、科普等,集专业性、趣味性和知识性于一体。

同时,还准备了精美礼品,向参与居民赠送。东街60号楼楼长帖阿姨表示:“现在年味儿越来越淡,社区能搞这样的活动真是太好了。”

随后,四棉东社区工作人员还将准备好的汤圆送到了仍坚守在工作岗位上的环卫工人手中,以此表达对他们的感谢和敬意。 记者 张改华 通讯员 张青梅